

NEWS NEWS

云冈石窟开始“行走世界”

雅昌与云冈石窟研究院签署战略合作协议

9月28日，中国石窟寺文物数字化保护研讨会暨“云冈石窟行走世界”发布会在浙江大学艺术与考古博物馆举行，与会专家围绕石窟寺文物数字化保护工作展开研讨，同时宣布“云冈石窟行走世界计划”正式启动。未来，雅昌将不遗余力地与云冈石窟研究院携手努力，以第一站的成果为基础更新迭代，以传播云冈文化为目标，通过馆藏文物文献、3D复制石窟、数字互动内容、当代艺术作品、文创产品五大核心内容，将云冈石窟中的历史与文化呈现给观众，让观众体验到云冈石窟的艺术魅力和学术价值，让云冈石窟活起来、走出去！



传承儒家文化 雅昌与孔子博物馆签署战略合作协议



9月23日，孔子博物馆与雅昌文化集团共同签署《战略合作协议》。孔子博物馆馆长郭思克、副馆长杨金泉、专职副书记孔淑娟，雅昌文化集团董事长万捷、华北区总经理程成、文博专项总监郝和利、数据互联网单元产品经理吴斌，山东著名摄影家、山东画报社高级记者侯新建参加签约仪式。今年春节期间，孔子博物馆在《国家宝藏》新春特别节目《“黄河之水天上来”国宝音乐会》中亮相，作为黄河流域沿线的代表性馆藏文物，以歌舞、器乐演奏等艺术形态，讲述国宝与黄河文化的渊源故事，呈现黄河流域各段不同风情、各具特色的历史文化风貌，再次用艺术的形式让国宝活起来。

传承延安精神

雅昌与陕西省延安市融媒体中心签署战略合作

9月12日，陕西省延安市融媒体中心与雅昌文化集团签署战略合作意向书，陕西省延安市委宣传部柯昌万部长、延安市融媒体中心侯忠义书记、雅昌文化集团董事长万捷、副董事长何曼玲等领导出席签约仪式。双方将会在红色文化出版发行、印务，红色文化新媒体传播、影像产品开发、文物数字化应用与管理等领域开展深度合作，进一步传承延安精神、弘扬红色文化，并提升延安精神在全党、全国群众中的影响力，深化其时代意义。

延安市融媒体中心&雅昌文化集团战略合作



双方的战略合作旨在深入贯彻落实中共中央办公厅、国务院办公厅《关于实施革命文物保护利用工程（2018-2022年）的意见》等文件精神要求，强化革命文物保护与利用，提升革命文物的教育功能与传播力，让革命文物活起来，把革命文物利用好、革命传统弘扬好、革命文化传承好。在红色文化出版发行、印务、新媒体传播，红色文化产品的开发，红色文物数字化应用与管理等领域开展深度合作。利用大数据、数字化等科技手段，将延安精神、延安故事以更丰富、更全面的形式进行传播、传承，讲好延安故事。

NEWS NEWS

北京雅昌艺术印刷有限公司获评

“2020年度北京市版权保护示范单位”

12月7日上午，由北京市版权局主办、首都版权协会承办的2020年版权保护工作总结会顺利召开。会上，市委宣传部副部长、市版权局局长王野霏、市委宣传部（市版权局）版权管理处处长侯健美出席会议，北京雅昌艺术印刷有限公司获评“2020年度北京市版权保护示范单位”。

此次荣获“北京市版权保护示范单位”是市版权局对雅昌在版权保护、资产管理制度等方面成就的认可，未来，雅昌将一如既往地重视版权保护工作，深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局第二十五次集体学习上关于加强我国知识产权保护工作的重要讲话精神，注重企业创新发展的同时加强知识产权的保护，只有这样才能激发创新活力，发展的路子才能越走越宽，越走越远！

2020北京民营企业100强榜单发布

雅昌荣列“文化产业”和“企业社会责任”两大百强榜单

10月10日，北京市工商联发布了2020北京民营企业100百强榜单。北京雅昌艺术印刷有限公司凭借企业规模实力、对文化产业的贡献、科技创新成就以及积极践行企业社会责任等综合指标，同时荣列“文化产业百强”和“企业社会责任百强”两大榜单。其中，文化产业百强榜单中雅昌位列第十五。

未来，雅昌将“融科技之力传艺术之美”，发挥自身科技+艺术优势，坚持社会效益与经济效益相统一，切实履行企业社会责任，普及艺术教育，推动中国美育发展，努力把自身成长与国家发展相结合，助力国家文化建设和发展。

雅昌加入国家文化大数据产业联盟 被授予副理事长单位

近日，雅昌文化集团加入国家文化大数据产业联盟，被任命为副理事长单位。该联盟将联系和组织成员单位为公共文化机构、文化生产机构、高校科研机构藏品数据的采集、存储、授权、关联、解构、重构、呈现等提供专业化服务，为国家决策和管理部门出台国家文化大数据体系建设相关规划和政策提供专业性咨询服务，为建设中国文化遗产标本库、中华民族文化基因库和中华文化素材库汇聚社会力量、奉献专业才智。

未来，雅昌文化集团在文化大数据采集、生产、展示方面将根据党和国家的政策指引方向和文化大数据产业联盟的共识，稳步推进工作，在文化大数据产业联盟的平台上发挥更大作用，持续为人民艺术服务。

